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1. y = x− 2のグラフをかきなさい。

x · · · -4 -2 0 2 4 6 · · ·
y = x · · · -4 -2 0 2 4 6 · · ·

y = x− 2 · · · -6 -4 -2 0 2 4 · · ·
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2. y = −x+ 2のグラフをかきなさい。

x · · · -4 -2 0 2 4 6 · · ·
y = −x · · · 4 2 0 -2 -4 -6 · · ·

y = −x+ 2 · · · 6 4 2 -0 -2 -4 · · ·
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3. y = 3x− 3のグラフをかきなさい。

x · · · -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 · · ·
y = 3x · · · -9 -6 -3 0 3 6 9 12 15 · · ·

y = 3x− 3 · · · -12 -9 -6 -3 0 3 6 9 12 · · ·
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4. y = −1

3
x+2のグラフをかきなさい。

x · · · -6 -3 0 3 6 9 · · ·
y = −1

3x · · · 2 1 0 -1 -2 -3 · · ·
y = −1

3x+ 2 · · · 4 3 2 1 0 -1 · · ·

x

y
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5. y = 2x− 2のグラフをかきなさい。

x · · · -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 · · ·
y = 2x · · · -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10 · · ·

y = 2x− 2 · · · -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 · · ·
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6. y =
1

2
x− 2のグラフをかきなさい。

x · · · -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 · · ·
y = 1

2x · · · -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 · · ·
y = 1

2x− 2 · · · -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 · · ·
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y
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7. y = −2x+ 2のグラフをかきなさい。

x · · · -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 · · ·
y = −2x · · · 6 4 2 0 -2 -4 -6 -8 -10 · · ·

y = −2x+ 2 · · · 8 6 4 2 0 -2 -4 -6 -8 · · ·
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8. y = −1

2
x+ 2のグラフをかきなさい。

x · · · -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 · · ·
y = −1

2x · · · 4 3 2 1 0 -1 -2 -3 -4 · · ·
y = −1

2x+ 2 · · · 6 5 4 3 2 1 0 -1 -2 · · ·
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y
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9. 下の図のグラフは、１次関数のグラフです。
y を xの式で表しなさい。
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答　 y = x− 1

10. 下の図のグラフは、１次関数のグラフです。
y を xの式で表しなさい。
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答　 y = −x+ 1

11. 下の図のグラフは、１次関数のグラフです。
y を xの式で表しなさい。
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3
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12. 下の図のグラフは、１次関数のグラフです。
y を xの式で表しなさい。
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13. 下の図のグラフは、１次関数のグラフです。
y を xの式で表しなさい。
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14. 下の図のグラフは、１次関数のグラフです。
y を xの式で表しなさい。
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答　 y = −2x+ 1

15. 下の図のグラフは、１次関数のグラフです。
y を xの式で表しなさい。
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16. 下の図のグラフは、１次関数のグラフです。
y を xの式で表しなさい。
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答　 y = 2x− 4


